

要 闻 简 报

陈国重带队到新华区视察

本报讯（融媒体中心记者 梁杨子 通讯员 邓力维）按照平顶山市政协工作安排，11月13日，市政协主席陈国重带队到新华区视察城市基层党建引领城市治理和现代服务业发展情况。市政协领导张志伟、张耀峰、姜新夏及各专委会主任参加视察。

何长军到陵头镇调研脱贫攻坚工作

本报讯（融媒体中心通讯员 郭延伟）11月13日，市委常委、市纪委书记、市监察委代主任何长军到陵头镇桥沟、陈窑、李窑、叶寨、沙古堆等地调研脱贫攻坚工作，实地走访贫困户，与贫困户深入交谈，详细询问住房安全、安全饮水、义务教育、产业发展等情况，并提出意见和建议。

巡察组为群众争取耕地补偿款数万元

本报讯（融媒体中心记者 郭营战 通讯员 马鹏亮）“真得好好感谢巡察组，为我们普通群众办了一件大实事！”11月11日下午，蟒川镇任村8组群众何金水高兴地说：“为土地塌陷的事我们跑了大半年，在巡察组的督办下家家户户都拿到了补偿款，群众都一个劲地拍手叫好！”67岁的何金水是蟒川镇东何庄自然村村民。该村共有2组、8组、9组三个村民组，因煤矿开采造成土地持续沉降，导致部分村民耕地塌陷，影响耕种，因此引发了信访事项。10月下旬，市委巡察组进驻任村后，深入实地调研，在来信来访、走访摸底中发现了这一情况后，立即向蟒川镇党委反馈，并在镇村两级干部的全力配合下，与矿方多次协调解决，最终按照500元/亩的补偿标准，为数万户群众争取到3.5万元的补偿款，问题得到圆满解决。

为此事连续奔波的市委第十巡察组组长卢胜利说，群众利益无小事，帮助基层解决实际问题、为群众排忧解难正是村居巡察的目的。

“对于能够立即整改的问题，我们决不等巡察报告反馈后才整改，而是立行立改，决不推诿拖延。”蟒川镇党委书记平向阳说，“对巡察组交办的事，我们当天签收、当天交办、当天就开始落实。整改过程中，我们认真落实党委的主体责任和党委书记的第一责任，实行书记批办、责任领导落实、纪委书记督办、班子会通报、办结后报告反馈。在办理时限上，一般案件7天，特殊情况研究适当延期，使群众在巡察过程中就能切实感受到巡察带来的切切实实的成效。”

巡察村(社区)工作专栏

“套路贷”是一种新型黑恶犯罪，披着民间借贷外衣行诈骗之实，严重侵害当事人的合法权益，扰乱金融市场秩序。公安机关将依法严厉打击“套路贷”，切实维护人民群众生命财产安全。

举报电话：110 0375-6799110 13937519887

——汝州市扫黑办、汝州市公安局 宣



风穴路街道开展创文入户宣传调查

本报讯（融媒体中心记者 刚鑫雨 通讯员 高乙萍）11月13日晚，风穴路街道主要负责人带领班子成员及塔寺社区两委成员走进居民家中，张贴创文宣传日历、发放《市民文明手册》、填写创文调查问卷，进一步推动辖区创文工作向纵深开展。

望创文工作不要半途而废，要一直持续下去……”短短几分钟的交流，塔寺社区安平街段的李先生就表达了他对社区创文工作的看法和意见。工作人员仔细地记下李先生的想法和诉求，礼貌告别后又敲响另一家住户的门。

据悉，为扎实开展创文工作，风穴路街道前期已安排工作人员及辖区各村（社区）入户宣传发放调查问卷12000余份，让广大居民感受到创文工作与生活息息相关，营造了浓厚的创建氛围，此次针对重点区域的重点走访，是在前期工作基础上的进一步查漏补缺，加深居民“创文”理念，确保创文各项工作有实效、无失误。入户宣传过程中，还着重查看了街巷的环境卫生、创文氛围、路灯亮化等情况，对发现的问题现场安排人员进行解决，确保“创文”环境扎实提升。

“你好，我们是咱办事处的，想听一听你对创文工作的意见……”每到一户，大家都面对面地向居民征求创文工作的意见和建议。“我觉得创文很好，城市的环境变好了，周围人的精气神也都提升了，邻里关系也更和睦，希望创文工作不要半途而废，要一直持续下去……”短短几分钟的交流，塔寺社区安平街段的李先生就表达了他对社区创文工作的看法和意见。工作人员仔细地记下李先生的想法和诉求，礼貌告别后又敲响另一家住户的门。

“趁傍晚居民都下班时入户宣传，更体贴、人性化，能更准确、真实了解居民群众对创文工作的看法，也方便我们的工作人员进行创文宣传，进一步巩固前期所做的工作。”风穴路街道党工委书记刘建青说。



图片新闻

11月13日，在塔寺小学广成校区门口，六七位环卫工相互配合用水管和扫把清洗地面。据了解，近期市城管局和桑德环卫共同开展洗城行动，为市民提供更干净的生活环境。梁杨子 摄

非机动车违停 集赞可代罚

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 王丹涛）“我叫某某某，于某月某日在（地点）因非机动车乱停放造成交通拥堵，车辆被执法部门暂扣。经过学习，我已认识到自己的行为属于违规行为，保证以后不再乱停乱放，现在需要集够20个赞来放行。在此，提醒大家，请遵守城市管理规定。”近日，一名市民因车辆乱停放受到城管执法人员的处罚，微信朋友圈“集赞”代罚的警告处罚方式，引发广大市民的热切关注。

“一开始觉得有点丢脸，不过朋友们都留言说，这种处罚方式挺好，就要这样才记得住。”这位受到处罚的市民表示，这次受到“晒罚”集赞处罚后，让他印象更加深刻。就在等待集赞的时候，他已经主动认识到自己的错误了。“挺人性化的处理方式，现在我都记得自己违反的具体法规条款了。”

为推动全市创文工作，近日，市城管局持续做好非机动车违停治理工作，仅6、7两天，就教育劝离违停非机动车141辆，拖移违停非机动车87辆。为起到较好的治理实效，该局在治理和规范非机动车违法行为时尝试了新的方式，那就是非机动车驾驶人将自己的交通违法行为发朋友圈，并集够20个赞，仅对其进行教育处罚。意在通过这种以点带面的教育方式，让大家认识到自己的错误，引以为戒。

但是，如果有不愿意接受朋友圈集赞这种方式，按照相关法律法规，那只能缴纳罚款了。

不甘落后 强力推进

我市11个乡镇力争提升“学习强国”学习平台推广应用水平

本报讯（融媒体中心通讯员 陈培培 平延辉）近期，我市11个乡镇根据市委宣传部的要求，相继出台具体措施，决心尽快改变在“学习强国”学习平台推广应用工作中的落后局面。我市“学习强国”学习平台推广应用工作自今年2月底开展以来，取得可喜成绩，注册率达到党员总数的100%以上，参与度、人均积分、发稿量一直处于平顶山市先进位次。为改变这项工作中存在的发展不平衡问题，日前，市委宣传部分别赴各乡（镇）开展调研，对积分靠前的进行奖励，对积分靠后的进行通报批评，并督促其限期整改。

蟒川镇成立了以党委书记任组长、纪委书记兼任办公室主任的推进工作领导小组，各工作片区包片领导、村支书、各站所负责人为所在单位第一责任人，更换责任心不强的管理员，要求学员每日在学习群组“晒”积分，

并将“学习强国”学习平台使用情况作为党支部绩效考评的重要依据。大峪镇实施日通报制度，重点对后五名的党支部点名提醒，对连续两次排名后五的党支部通报批评，对一周内连续排名后三名的党支部由镇党委书记直接约谈支部书记，同时实施激励措施，镇机关总支评选周学习标兵，全镇每月评选学习标兵党支部。庙下镇要求镇领导班子带头学，并经常在工作群分享学习心得，同时建立周通报制度，在周例会上对落后的党支部进行通报批评，对积分靠前的进行奖励。

杨楼镇要求每名党员每天在工作群“晒”得分，党支部书记每天将所在支部学习情况截图发工作群，同时强化奖惩，对连续一星期排名后五名的村支部，扣除支部书记绩效100元，镇直支部后三名向镇党委书记说明情况。

小屯镇天天通报催进度，绩效挂钩促赶超，对前十名的党支部绩效考核加5分，后十名绩效考核扣5分。骑岭乡将该项工作纳入年度考核，定期对各支部学习积分情况进行排名通报。王寨乡主要领导每天将学习情况发送到微信工作群，乡党政办定期公布各支部积分排名，并将其纳入当月绩效考核，同时把“学习强国”平台学习与“三会一课”、党员活动日、支部主题党日等活动结合起来，党支部书记在每季度乡党建观摩活动中重点汇报该项工作。

陵头镇对“学习强国”平台参与度与学习积分每周进行一次公布，对后五名党支部进行通报，每月连续被通报3次的村，对该村支部书记进行组织约谈。

寄料镇对各支部学习情况实行日通报制度，对持续落后的进行全镇通报。排名后十位的党支部，如长期没有改善，将不再参与市镇各项表彰评选。纸坊镇每日对镇、村学习情况进行通报，并加强督促指导，力争每位学员日积分不低于30分。焦村镇对分管领导进行了调整，实施日通报、奖励和约谈制度，进一步推进该项工作。

“‘学习强国’平台是以学习宣传习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神为主要内容的思想文化聚合平台，内容权威、丰富，形式多样，希望这些暂时排名靠后的乡镇，进一步提升政治站位，把制定的措施真正落实下去，迅速改变被动局面，为我市‘学习强国’学习平台推广应用工作再上新台阶作出应有的贡献。”市委宣传部分相关负责人这样说道。



为了让我们的家园更整洁、城市更有序，11月5日至8日，创文指挥部宣传组人员走上街头，抓拍了部分车辆的不文明行为予以曝光，并接受市民监督。今天继续为大家曝光违规车辆。



洗耳路机动车碾压人行横道



洗耳路机动车碾压人行横道



望嵩路机动车随意停放



望嵩路机动车碾压盲道



洗耳路中段机动车随意停放



望嵩路机动车随意停放



望嵩路机动车随意停放



望嵩路机动车随意停放

(市创文指挥部宣传组)